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sbOOOI 4 150 mtlblOOI

programok az elektronika elterjesztésére /I. rész/

1986. április 21. - szőke László,

a vli. ötéves tervidőszakban folytatódik az elektronikai 
alkatrészek és berendezések gyártását, illetve azok széles körű 
elterjesztését szolgáló központi fejlesztési, illetve szervezési 
programok megvalósítása, a hazai elektronikai ipar fejlesztését a 
gépgyártók és más ipari, mezőgazdasági st'o. felhasználók igényeinek 
növekedésével összhangban terveztek meg. ennek megfelelően növelik 
az elektronikai alkatrészek választékát és azok termelése is tovább 
bővül, az e célt szolgáló központi fejlesztési program a következő 
évekre előirányozza az ipar versenyképességének fokozásához 
szükséges alkatrészek, elemek előállításának korszerűsítését, 
továbbá azt, hogy a gyártásban érdekelt vállalatok, mindenekelőtt a 
mikroelektronikai vállalat az eddiginél is aktívabban bekapcsolódják 
a nemzetközi munkamegosztásba.

1986-90 kozott olyan uj technológiákat honosítanak meg, amelyek 
lehetővé teszik, hogy több területen lényegesen fejlettebb, 
generációval korszerűbb termékeket készítsenek nagy sorozatban, az 
elektronikai alkatrészek gyártását öt év alatt 80 százalékkal 
növelik, s Így a belföldi igények kielégítésében a hazai alkatrészek 
aránya már 50 százalék Lesz. számottevően bővíteni kívánják a 
szocialista kivitelt íc ezekből a termékekből, cserében itthon nem 
gyártott korszerű cikkekért.

az mti munkatársa Írja:
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a program megvalósítása rövidesen segíti az Iparvállalatok 
gyártmánykorszerUsltési munkáját, egyebek között már 
sorozatgyártásra készek egyes, dimenziós megmunkálásra alkalmas 
szerszámgép-vezérlések, a lézeres mérőműszerek, valamint a szenzoros 
érzékelőkkel ellátott ellenőrző készülékek, megkezdik az 
elektronikus járműipari gyűjtásvezértő rendszerek, valamint a vasú:i 
jármüvekhez, úszómű vekhez és kikötői rakodóberendezésekhez,
Különféle élelmiszeripari gépekhez, vegyipari ás müanyagfeldolgozó 
berendezésekhez való vezérlési és irányítási egységek előállítását, 
tervezik a gyártók az elektronika alkalmazását néhány tartós _ „ 
fogyasztási cikk gyártásánál is; például fűtő, hűtő ás vízmelegítő 
berendezésekbe szerelve, /mti/ 

sz/cl/jf/mz olt 
210486 1990

a termékszerkezet további korszerűsítésére, a termelés 
bővítésére uj gyártó üzem létesítését is tervezik a következő 
években, a nem mikroelektronikai alkatrészek, mint például a 
kerámiahordozók, mikro tokozásul áramkörök és induktív chippek 
előállításához is uj eljárásokat és gépsorokat alkalmaznak majd és 
fejlesztik az elektromechanikai alkatrészek gyártását is.

az elektronikai alkatrészek 50-60 százaléka néhány év alatt 
kicserélődik, ezzel az elektronikai berendezések további 
korszerűsítése is lehetővé válik, aminek mindenekelőtt a telefonta, 
a számítás- és méréstechnika, valamint a videotechnika területén 
lesz kedvező hatása.

az elektronika hasznosításának felgyorsítása szinte minden 
ágazat számára fontos; ezt felismerve dolgozták ki a 
gazdaságirányitó szervek azt a programot, amely az elektronika 
társadalmi-gazdasági alkalmazását és elterjesztését fogja át„ 
megvalósítása tavaly megkezdődött, /folyt, köv./ sz/cl/mz 
00.10

00.11

210486 2375
sb0003 4 150 mtib1003

egy hónap múlva nyit a bnv

1986. április 21. - egy hónap múlva, május,21-án nyitja meg 
kapuit a tavaszi bnv, a beruházási javak szakvására.

az idén minden eddiginél nagyobb az érdeklődés a kiállítás 
iránt; már márciusban minden fedett kiállítói területet lefoglaltak 
a hazai és a külföldi cégek, több mint ezer vállalat hozza el 
termékeit, vagy képviselteti magát a tavaszi vásáron, a bnv-n 97 
ezer négyzetméternyi kiállítási területen 14 árucsoportban mutaijaK 
be újdonságaikat a beruházási javakat gyártók, a magyar vállalaték 
közül mintegy 450-en vesznek részt a bnv-n, a korábbinál több _ 
kisvállalat, ipari szövetkezet és számos gazdasági munkaközösség is 
kiállít.

Sb0002 4 150 mtib1002

programok az elektronika elterjesztésére /2. rész/

az ipari minisztériumban részletes tervezetben összegezték az egyes 
iparágaknak a programból adódó feladatait, a programot a társadalmi 
szervekkel is megvitatták, köztük a vasasszakszervezettel, amely 
nemrég állást foglalt a mielőbbi megvalósításról, egyben a 
szakszervezeti mozgalom segítségét, hatékony támogatását is 
felajánlotta.

az ipari minisztérium elektronizálás! tervezete - amely mind a 
termelésre, mind a termékekre vonatkozik - egyebek között előirja: a 
kohászatban a komplex információs és irányító rendszerek a jövőben 
alapberendezésnek számítanak, a technológiai fejlesztések során 
automatizálni kell a nyersvasgyártó nyaoIvasztók adagolási munkáit 
és az acélmlnőséget szabályozó mérőrendszereket, a gépiparban 
önműködővé teszik a megmunkáló gépsorokat, a folyamatvez^rloi 
szabályozó berendezéseket, egyes szerelési folyamatokat ~s a 
korrózióvédelmet, célszerű minél több robotot alkalmazni a 
villamosenergia-iparban, az erőmüvek folyamatirányításai is 
elektronikus készülékekre kell bízni, mindehhez biztosítani 
szükséges a számítógépes tervezést és az ellenőrző folyamatok, 
mérési eljárások pontosságát biztosító elektronikus eszközok 
gyártását, beszerzését.

a külföldi kiállítók 28 országból és nyugat-berllnből érkeznek, 
a szocialista országok közül bu Lg ária, csehszlovákig,^ jugoszlavía, 
kuba, Lengyelország, az ndk, román!a és a szovjetunió Vállalatai 
vesznek részt a vásáron, közülük a Legnagyobb kiállítást az idén 
lengyelenszáo, a szovjetunió és Csehszlovákia rendezi, a legnagyobb 
tőkés kiállítók, az osztrák vállalatok mintegy 9.5 ezer 
négyzetméternyi, az nszk-beli cégek pedig 9 ezer négyzetméternyi 
területen népszerűsítik termékeiket, az előző esztendőhöz képest ^ 
lényegesen nagyobb területen mutatkoznak be a francia, az egysaü t. 
államok-béli, az olasz és az angol cégek is.

a m^v az idén is 33 százalékos kedvezményt biztosit, a vidékről 
érkező bnv-Látogatóknak. a keleti pályaudvarról különyonatok 
közlekednek, közvetlenül a vásárba szállítva a latogatonaz mti/ 

pf/t r/ka/j f/l L/mz o L t 
210486 154000.11
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1986.04.21.-- 4bel sb0005 4 150 mtlb1005

fokozza exportját a győri cardo
sb0004 4 150 mtib1004 1986. április 21. - növeli exportját az Idán a győri cardo 

bútorgyár: a tavalyinál csaknem ezerrel több kanapét szállít az 
nszk-ba. az éjszakára fekvőhellyé szétnyitható kárpitosa 
ülőalkalmatosságot Ízléses megjelenése, jó minőség folytán keresik a 
vásárlók, emellett a szállítási határidők pontos betartásának,a 
ciaci igényekhez való rugalmas alkalmazkodásának tulajdonítható, 
hogy erre az évre többet rendeltek a cardo kanapéjából.

a hagyományos nszk-piacon kívül az idén először dániába is 
eljutnak a győri gyártmányok, ide az év végéig mint tízezer asztalt 
szállítanak, az uj kereskedelmi kapcsolat is elősegíti, hogy a cardo 
1986-ban terveinek megfelelően mintegy 25 százalékkal növelje 
exportárbevételét, /mtl/ 

mzs/sza/st/mz olt 
210486 0789

importhelyettesítő vegyicikkek

1986. április 21® - az egyesült vegyiművek az idén tovább bővíti

különféle Ldószereket, lágyító at, műgyantákat és ipari 
készítenek, vegy cikkeik a pvc-feldolgo 

festék-l á bőr-, a textil- és a papírgyártás nélküldzhe ec en s*geu- 
és adal&kanyaoaí, amelyek előállításával evente csaknem 50 m.ll.o 
dollár értékű külföldi anyagbeszerzésétől mentesítik 
felhasználóikat.

a

llllipilSlIil
mosogatószerek hazai gyártásának 
skála, amely a jövőben külföldi 
bővíteni választékát.
■■K

00.12

sb0006 4 180 mtib1006

az érettségi vizsgákról /I. rész/

1986. április 21. - az idén a gimnáziumokban 25 ezer, a 
szakközépiskolákban 29.500 diák készül az érettségire.az Írásbeli 
vizsgák a hazai gimnáziumok és szakköz épiskolák nappali tagozatán 
május 12-én kezdődnek, az első napon a magyar nyelv és irodalom 
dolgozatokat Írják meg a diákok, a többi érettségi tárgy Írásbeli 
vizsgáit az ezt követő napokon - május 16-ig - tartják meg. a 
nemzetiségi gimnáziumok tanulói május 9-én nemzetiségük nyelvebo- 
Írják az első Írásbeli érettségi dolgozatukat, a közös Írásbeli 
érettségi-felvételi vizsgák ideje: május 19-20. a 
vizsgaszabályzatban - az utóbbi három tanévhez képest - nem «ssz . 
változás, az idén először azonban lehetővé válik mind az érettségi, 
mind a felvételi vizsgákon a zseb számológép használata.

miként azt a művelődési minisztériumban tóvizi Piroskának, az 
mtl munkatársának elmondták; az érettségi vizsgák összteljesítményéi, 
illetően az utóbbi években kedvező változás tapasztalható, a .anulok 
jelentős részének általános műveltsége szélesedett, fejlődőt! 
Írásbeli és szóbeli kifejező készségük, ugyanakkor a korábbinál ^ 
élesebben mutatkoztak meg a hiányosságok is, s ez szorosan összeiügg 
azzal az immár több éve tapasztalattal, hogy az uj tantervi 
követelmények jobban polarizáljak a tanulói teljesítményeket, a 
vizsgázók egy kisebb részének tudása szűk szaktárgyi keretben, csa^

a

/
be/sl/mz olt

210486 188400.12
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tavaly a vizsgázók 87 százaléka ezt a tornát választotta, növelte a 
kémiából felvételizők arányát több egyetemnek az az intézkedése,' 
hogy a kémiára vagy kémiával kapcsolatos szakra jelentkezők fizika 
helyett is e tantárgyból vizsgázhattak, a reáltárgyak 3.6-3,8 körű 
átlaga a követelmények megfelelő szintű teljesítését mutatta.

alakul szemléletté, az 
tenni alő még azaz ismeretek szint én mozog, 

összefüggések
önképzés-önmüveles ^genyen^ 
kell nyitni korunk valóságára.

alko thassanak.

tárgyból jobban, %

nőtt a gyakorlati fakultatív tárgyakból záróvizsgázók száma, de 
elgondolkodtató, hogy ezen belül alacsony a fővárosi tanulók aránya, 
jól szolgálta a tanulók munkába állását a záróvizsga kialakult 
rendszere: sokan hasznosították a továbbiakban egyebek között a 
gyors- és gépírást, valamint egészségügyi ismereteiket.

SSilliiliSlr
a tavalyi érettségi vizsgák összességében jól szervezettek és

de a tanulói Létszám 10 százalékos 
az érettségi vizsgák előkészítése nagyobb terhet 

rótt diákra ás tanárra egyaránt, s a vizsgák lebonyolítása a 
korábbinál hosszabb időt vett igénybe, /mii/ 

kp/cl/k j/az

az
zök k sn o a ént esek vo L tak * 
emelkedése mia L L

olt
210406 169400.14

/folyt, köv./ kp/cl/nz 
00.13 210486 2601 sbOOOS 4 150 atiblOOG

baranya gabona- és husprcgramja

1986. április 21. - baranya mezőgazdasági üzemei a vii. ötéves 
terv átlagában annyi gabonát és húst akarnak termelni, mint amennyit 
az előző tervidőszak legjobb esztendejében - 1984-ben - állítottak 
elő. egy rekordév teljesítményét öt év átlagaként megtervezni 
rendkívüli vállalkozás, a megye gazdaságai ennek tudatában fogtak 
nozzá a program idei feladatainak teljesítéséhez, ha megvalósul a 
Terv, akkor több mint egymillió tonna gabonát és több mint százezer 
tonna húst termeinek a baranyai agrárüzemnek, s ezzel a megye 
területi arányát jóval meghaladó mértékben járul hozzá a gabona- és 
hősprogram sikeréhez,

baranya az utóbbi években hazánk egyik legjelentősebb 
gabonatermő megyéjé fejlődött, az idén is a szántóterület mintegy 70 
százalékán termelnek gabonát, ami országosan a legmagasabb arány, az 
egy lakosra jutó gabonatermés itt kétszerese az országos átlagnak, s 
a termés jő minősegéről tanúskodik, hogy a termés 30-40 százaléka 
rendszeresen exportra kerül,

a megye mindig hazánk egyik legfejlettebb állattartó vidéke 
volt, annyi jószágot azonban még soha nem neveltek és hizlaltak, 
mint mostanában, az egy lakosra jutó 260 kilogramm hústermelés 
majdnem kétszerese az országos átlagnak, a sertés- és

SÖ0007 4 180 mtib1007 

az érettségi vizsgákról /2. rész/
szerzett ismeretek a jobb 

em pontbólLoz f ába című tanú 
k t d sát biztosabb
ék, a gyengébbeknek
mák értelmezése is
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évi intézkedések márf 4-u u
st'0010 4 170 mtib1010

köb an k Székesfehérvárott
1986. április 21. - kőbankot hozott tétre Székesfehérvárott az 

útkorszerűsítések során felszedett kockakövekből, szegélykövekből, 
csapadékcsatorna téglákból a fejér megyei közúti épitővállatat, az ^ 
immár több száz köbméternyi, u tburkol óanyagot megőrzik, s ott fogja* 
felhasználni, ahol az utcakép megőrzése érdekében régies kövekre van 
szükség, ezekkel a kockakövekkel rakják majd ki a néhány éven oelüi 
elkészülő rácvárosi skanzen útjait, s velük burkolják a 
helyreállított belváros egy-egy utszakasztá.

korábban a felszedett, évszázados burkolóanyagok a szemétbe
jvásukra, őrzésükre senki nem gondolt, mostanában nagy 
;nak az útburkolatokat felbontó munkások, az öreg 

kockaköveket igyekeznek teljes épségben felszedni, majd 
megtisztítják, s gondosan összegyűjtik őket.

■■HE-

felhasználásánál, /mii/ 
igó/bn é/st/mz olt 

210486 2202

i

!
[

tI
kerültek, 
gonddal c

00.14

hasonló értékmentő munkát végez a fejér megyei közúti 
épitővállatat esztergomban is, ahol útépítésen dolgoznak, ott a 
felszedett keramitkockákat gyűjtik össze, hogy a városi tanács 
felhasználhassa őket a történelmi városrészek rehabllltáclojánau. 
/mti/

dáv/st/mz olt 
00.16 210486 1115

sb0009 4 150 mtlb1009
tógazdaság pótolja a csökkenő zsukm^nyu

ivadéknevelésre rendezkednek be.

(■■Ili
illetve exportra, /mti/

Lász/bné st/mz olt 
210486 0949

!

sb0011 4 170 mtib1011

kizöldűltek a kossuth-hársak
I

1986. április 21. - klzöldültek a kossuth-hársak a heves megyei 
kápolna községben, hagyomány szerint a három fa alatt tanácskozott 
1349-ben a kápolnai csata előtt kossuth Lajos dembinszky henri* 
fővezérrel, a védetté nyilvánított hársfák állapota az elmúlt 
években erősen megromlott és szakavatott gyógyító kezek siettek 
védelmükre, a gyógykezelés eredményes volt: a három hires fa isméi, 
ec ász séges, srrő L tanúskodik Leveleik ke raj. kioomL^Sw is# /»ntx/ 

kov/Ln é/st/mz olt 
210486 051400.15 00.16
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sb0012 4 130 mtib 1012

szociális étkeztető - bölcsődékből

1986. április 21. - szociális étkeztetővá alakítják a 
Pesterzsébet vágóhíd utcai bölcsődét, a xx. kerületi tanács 
végrehajtó bizottsága azért döntött Így, mert a bölcsőde évek óta 
csekély kihasználtsággal működik, Így könnyen megoldható az 
apróságok áthelyezése a vlzlsport, illetve a Vörösmarty utcai 
bölcsődébe.

a legszebb békéscsabai középület* sz ybl mik Los által tervezett 
évszázados városháza udvarán a nyári színházban julius 7-től 11-*g 
coldoni mlrandcllnáját játssza a jókal színház, a szechenyl-Llgetl 
szabadtéri színpadon egyebek között fellép a maxiké balett, egy 
Török néptáncegyüttes, és több rock-műsort is terveznek, /nn/ 

sam/bené/st/mz olt 
00.1/ 210486 1104

a kerületben viszont évek óta gondot okoz az egyre növekvő,s^ámu 
idős korú lakosok közétkeztetése, ezt jelenleg a délpesti vendegeié 
vállalat konyhái segítségével oldják meg. a vágóhíd utca 26. szám 
alatt Létesülő étkezde számára a junior étkezési vállalat egyik 
konyháján az idősek számára speciális etrend alapján készül majd a 
menü. a vállalat konyháinak kapacitása egyébkent Lehetővé teszi, 
nogy a jövőben a xviii. és a xix. kerület szociális gondozom -jai t 
ellássák, a körülbelül 300 adagos uj étkeztető helybeli @s ottani 
fogyasztásra egyaránt kínál ebedet.

sb00l4 4 150 mtlb10l4

szennyvíztisztítás kevesebb energiával

19'Q6 április 21. - évente félmillió kilowatt energiát

IllliSIIlllliS^
lg ént es egyen Le issen ereszti v c -*■ - j v ——- *

az épületet úgy alakítják át, hogy később a demográfiai hullám 
emelkedése nyomán szükség esetén ismét vissza állíthassak 
bölcsődének, /mti/

cz/ka/-ár/mz olt 
210486 1099

ox
00.17

-gyenletes'nennylségben kerül a tlsztitómecencékbe.

tÍ%zdÍ'Sbnílmitőglplsr:rsndsze°rkilíítá^csup&fstmiUiő fcrlntb?
/ \ ' 4- 6 /

'cs/'mné/st/"iz olt 
210486 1170

e
sb0013 4 160 mtib 101 3 

békéscsabai nyár
24

köbméterrőlezer
1986. április 21. - az idei nyáron ismét jeles muzsikások ás 

zenekarok hangversenyeznek a békéscsabai evangélikus nagytemplomban, 
a városháza udvarán újból rendeznek nyári színházi esteket, a 
szabadtéri színpadon pedig szórakoztató műsorok varjak a csobala^a * 
a komolyzenei műsorok sorozatát junius 19-én a békéscsabai 
szimfonikus zenekar és debreceni kórus hangversenye nyitja meg, 
amelyen mozart koronázási miséje csendül föl. junius 27-en a 
fesztivál zenekar kocsis zcltán zongoraművész kozremukodeoével 
szerepel a békési megyeszékhelyen, augusztus 14-en ped^g Lehotka 
aábor ad orgonahangversenyt, július 15-én újabb színhelyen, a 
körös-parti uj megyei könyvtár rendkívül hangulatos udvarán 
hárfa-koncertet rendeznek.

o r ’1L A
í 00,1
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Sh0017 ^ I50 mtlbldVsb0015 4 150 mtib1015

kijavították a postai üzemzavart

1986. április 21. , .... . , +,országrész közötti telefon- és tetexo3szeKOLL8i.es. a post^, 
vezérigazgatóság főügyeletesének tájékoztatása szeren- vasárnap a 
késő esti órákban a posta műszaki szakemberei KigaviuOTiSK a 
korábban megsérült kábelt, amiatt vált üzemki.ptelenne a '•.<ekeT° 
telexkábelek egy része, mert egy munkagép szegnalom ss korosladany 
között elszakított egy 900 csatornás vezeteket. így vasárnap esL^g 
csak kerülő vonalon tudták csatlakoztatni az országos nauozaxhoz a

debrécén, illetve a keleti országrész kozout mind m^nu
telefonhívással, /inti/

interker-b orz a

1986. április 21, - interker-börze kezdődött hétfőn az ipari 
reklám és propaganda vállalat bemutatóházában.- ismét zavartalan a főváros és a keleti

a piackutató intézet 25. alkalommal rendezte meg az elfekvő 
készletek vásárát, amelyen 120 vállalat és szövetkezet kínálja 
megvételre felesleges kohászati termékeit, szerelési anyagait, 
gépeit, műszereit, alkatrészeit, szerszámait és kötőelemeit, nem 
érdektelen visszatekinteni a kezdetekre sem, hiszen az első börzén 
még csak 17 vállalat vett részt, s mivel az anyagtakarékosság még 
korántsem volt ilyen jelentős, mint napjainkban, a forgalom 
meglehetősen csekély volt. az érdeklődés azóta évről évre növekedett 
a börzék iránt, az eddig összesen felajánlott, mintegy 36 milliárd 
tor int értékű felesleges készlet több mint 10 százaléka talált 
vevőre, került vissza a népgazdaság vérkeringésébe.leof

210486 078909.34 a megvételre felajánlott anyagok, alkatrészek katalógusa az idén 
is elkészült, s a börze ideje alatt - és azon túl is - az érdeklődők 
rendelkezésére áll.

a készleteiket felajánló vállalatok és szövetkezetek szakemberei 
péntekig naponta reggel 9 órától délután 15 óráig várják az 
érdeklődőket, /mti/ 

mg/ka/kö sl ie
210486 1164

sb0016 4 130 mtib10l6
10.06legfelsőbb bíróság - moszkvai utazas

iüIliSBBilte
és elvi irányító munkájáról, /mti/ 

of ka cl ie
sbOOIB 4 180 mtiblOie

gázvezeték-rekonstrukció a bárt ók bála utón

1986. április 21.
xi. kerületi gellert tér és a tétényi ut között megkezdi az ut alatt 
húzódó gázvezeték rekonstrukcióját, a munka előreláthatólag 
szeptember közepéig tart. a több mint 3 kilométer hosszúságú 
szakaszon a leromlott állapotú vezeték rekonstrukciójával egyben 
előkészítik a földgázra való átállást, ami a kerületben 1988-ban 
esedékes,

a gázvezeték-építés első ütemében a gellért tár és a bertalan 
Lajos utca között dolgoznak a gázmüvek szakembered, a munka miatt 
Több forgalomkorlátozási intézkedés várható, a változásokról 
folyamatosan tájékoztatják a lakosságot, /mti/

210486 042609.49
- a fővárosi gázmüvek április 22-én, kedden a[0^

(l/i

-rí cl ie
10.34 210486 0706

h
— e —V
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Sb0021 4 130 mtlb1021

elhunyt halász Sándor

1986. április 21.” halász Sándor, a szocialista hazáért 
érdemrend kitüntetettje, aki 1937-től volt a párt tagja, hetvenhárom 
éves korában elhunyt, temetése április 23-án 16.30 órakor lesz a 
karancsaljai temetőben.

sb0019 4 160 mtib1019

jugoszláviai festőnó tárlata

iia»iü«a='
eddigi munkásságának.

az mszmp salgótarjáni városi bizottsága.

/mti/

csiz/má,ká rj le 

210486 0353mmmwsmm-
nyitva, /mti/

12/09

tas/kné.ká rj le 
210486 074110.47

sb0022 4 150 mtlb1022

újra termel a tenkes bútorgyár
sb0020 1 130 mtlbl020 /gyorshír!/ 

miskolci tévé-fesztivál

iliiiliiifflE.
1986. április 21. - a siklósi tenkes bútorgyárban háromnapos 

megfeszített helyreállítási munka eredményeként hétfőn ismét 
megkezdődhetett a termelés, a dél-baranyai üzemben - mint arról hirt 
adtunk - csütörtökön hajnalban, az elszívóderendezés egyik 
csapágyának kilazulása miatt tűz ütött ki a porkamrában, amelynek 
Tartalma az oltás során berobbant, s a detonáció kidöntötte a 
porkamra falát is. a félmillió forintra becsült kár mielőbbi 
helyreállítását a harminc tagú tmk-brigádon kívül a gyár félszáz 
másik dolgozója segítette, az épületet a siklósi építőipari 
szövetkezet szakembereivel együtt újították fel.

munkát elismerő dijat.
a gyors helyreállítás egyik legfontosabb eredménye, hogy nem 

szenved késedelmet a tenkes bútorgyár ex port szállítása, az artex 
külkereskedelmi vállalat közvetítésével az idén több mint hétmillió 
forint értékű ülőbútort küldenek siklósról franciaországba.

a szék-és kárpitosipari vállalat siklósi leányvállalatának 
dolgozói elhatározták, hogy a tűz miatti termeléskiesés pótlására 
kommunista műszakokat szerveznek, az első külön műszakot április 
huszonhatodikén, szombaton tartják, /mti/

kész/óné, ká

szórakoztató műsorokra invitálják, /mti/

kp/ll kj rj ie
210486 074911.31

U
210486 117112.14

' «>

ko r.

Q
.
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Sb0023 4 150 mtib1023 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés /I. rész/

1986, április 21« - az országos meteorológiai intézet jelenti:

erősödik a nappali felmelegedés -

északnyugat-európa felett egy nagy kiterjedésű, több középpontú 
ciklonrendszer található és ez az óceán felől változó 
nedvesség tartalmú léghullámokat sodor a kontinens belseje felé. 
hatásukra európa legnagyobb részén változékony az idő, hol több, hol 
kevesebb felhő takarja az eget., sokfelé hullik csapadék^ nyugat- és 
közép-európában eső, a szárazföld északkeleti részén eső és hó 
egyaránt, délnyugat felől a kárpát-medencét egyre enyhébb levegő éri 
el, ezért erősödik a nappali felmelegedés,

vasárnap magyarország északkeleti részén erősen, másutt 
változóan felhős volt az ég, sokfelé hullott eső, záporeső,, ného 
zivatar is előfordult, a hétfő reggel 7 óráig lehullott csapadék 
mennyisége általában csapadéknyom és 3 mm között alakult, de 
északkeleten ennél többet mértek; debrecenből 12, Sárospatakról 21 
mrn-t jelentettek,' a hőmérséklet csúcsértéke általában 9, 
között volt. hétfőn hajnalra az ország nagy részén 0 és plusz 5 
tokig hűlt Le a Levegő, de északkeleten gyenge fagy is előfordult, 
délelőtt változóan felhős idő volt- egy-két helyről futó záport 
jelentettek, 11 órakor 10, 14 fok Közötti hőmérsékletet mértek,

budapest belterületén vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 
8,4 fok volt, 3,6 fokkal alacsonyabb, mint a sokéves átlag, hétfőn 
12 órakor budapesten ]2 fok volt, a tengerszintre átszámított 
légnyomás 1053 hpa, változatlan,

várható időjárás kedd estig.

sb0024 4 150 mtIbi024 /közönségszolgálat/ 

idő járás-jelentés /2. rész/ 

távolabbi kilátások szerdát ól-szombatig

02síos n melegszik az idő. általában sok Lesz a napsütés, 
csupán néhány helyen várható ziavatar. a Legalacsonyabb hajnali 
hőmérséklet eleinte 7, 12 fok, az időszak végén 10, 15 fok között 
várható, a Legmagasabb nappali hőmérséklet eleinte 17, 22 fok, az 
időszak végén 20 és 25 fok között Lesz. jelentős mennyiségű 
/legalább 5 mm/nap/ csapadék az ország területén nem várható.

a duna vízállása budapestnél: 324 cm, hőmérséklete 9 fok. /mti/ 
kf cl sl '

13.07 210486 0590

16 fok
sb0025 4 130 mtlb1025

elhunyt várakozó László

1986. április 21. - várakozó, , a magyar ellenállók. antifasisztáK szövetségének tagja 65. éves korában váratlanul 
elhunyt, temetése katonai tiszteletadással április 23-án,
14 órakor lesz a rákospalotai temetőben.

szerdán

a magyar ellenállók, antifasiszták szövetsége
/mti/ cl rj le

210436 0348
hétfőn időnként erősen megnövekszik a felhőzet, északon 

északnyugaton még várható eső» zápor, majd mindenütt kevese b les 
felhő és kedden túlnyomóan napos, száraz időre számíthatunk, a dé 
szél elsősorban nappal lesz sokfelé élénk, várható legalacsonyabb 
éjszakai hőmérséklet 4 és 9 fok, a Legmagasabb nappali hőmérséklet 
Kedden 15 ős 20 fok között várható,

előrejelzés budapest területére kedd reggelig:

13/12a

Időnként megnövekszik a felhőzet, de valószínűleg nem Lesz eső. 
az élénk déli szél estére gyengül, éjszaka mérsékelt szél várható, a 
Hőmérséklet késő este 9 fok, hajnalban 6 fok körül Lesz,

/folyt: köv,/ cl 
2I0486 230213:04
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1986. április 21,, - a fővárosi vízmüvek tá 
xxiir kerületben élőket, hogv hátfőn megkezdte 
vezetékek karóártartását eml tt hétfőn este 2 
20 óráig zavarossá vátha 
türelmét/ /mtl/

-ri/kö -ár

*a a xí és

22-én,
az . a

sn
13.55 210&86 0348

sb0027 4 15C mtlb1027

koszorúzás

a szakszervezet székházéban./'^,/Ifi.Köztár­
saság tér 3./ mti/

1942-ben
emléktáblájánál,

tr sl rj le

210486 027213/28
/!T s\L — O —

sb0026 4 150 mtlb1026
ganz-tunéziai vegyesvállalat alakult

1986. áorllls 21. - vasúti berendezések közös gyártásával és 
értékesítésével foglalkozó vegyesvállalat alapításáról Irt ala

tuniszban juhász ádám. a ganz-mávag, valamint bajusz
érintett tunéziai vállalatszerződést 

rezsŐ, a máv vezérigazgatója az 
vezetőivel.

iSSHilIliif
megindításához.

a szerződés aláírásánál jelen volt urbán Lajos,közlekedési
miniszter, aki tunéziai 
folytatott rasld szfer 
miniszterrel Is. /mtl/

alatt kreim szállításiéS

bl/cl sl rj le 
13/16 210486 0896

bel 19 1986.04.21.

sb0028 4 180 mtlbl028 /közönségszolgálat/ 

fővárosi vízmüvek - karbantartási munkák

sb0029 4 130 mtlb1029

balesetek

.^^^1986. április 21. - a homárom megyei únyban mezősi János 23 éves 
öntő, ,,elyi uakos személygépkocsijával az útpadkára hajtott és ott 
elütötte csákány Zoltánná 75 eves nyugdíjast, helyi lakost, az idős 
asszony a kór, i/can belehalt sérüléseibe, a rendőrség mezősi vezetői 
engedélyét bevonta, és megkezdte a baleset okának vizsgálatát.

nógrád megyében, a palotáshalml mgtsz sertéstelepén pesti gyula 
30 éves allattenyésztő, helyi lakos mezőgazdasági vontatóval 
hátramenetben egy szénakazalnak ütközött és felborult, a baleset 
következtében pesti a helyszínen meghalt, a vizsgálat eddigi adatai 
szerint figyelmetlenül vezetett.

a bács-kiskun megyei pálmonostoron a jugoszláviai 
állampolgárságú csonka mihály 59 éves cukrász, zentál lakos 
személygépkocsijával az árokba hajtott és felborult, a baleset 
következtében az autó utasa, nagy pál nándor 61 éves jugoszláv 
állampolgár, acai lakos a kórházba szállítás után meghalt, csonka 
súlyos sérülést szenvedett

deb regen célterületén egy vasúti átjáróban egy gyorsvonat 
halálra gázolta újvárosi csaba István 40 éves rokkantnyugdíjast, 
nelyi Lakost, a vizsgálat eddigi magállaoitásaí szerint a férfi a 
fénysorompó tilos jelzése ellenére Lépett a sínekre, /mtl/

gn ka -ár cl sn
210486 1297

a baleset okát a rendőrség vizsgálja/

14/00

1986.04/21.18 -bel
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sb0030 4 150 mtlb1031 /közönségszolgálat/ 

az európai nagyvárosok hőmérséklete

1986. ápritls 21. - az európai nagyvárosok keddre várható 
maximális hőmérséklete:

változóan felhős idő várható, legfeljebb keleten fordulhat elő 
a hőmérséklet kedden kora délután 14-19 fok, szerdánkisebb eső. 

hajnalban 2-7 fok.

szovjetunió:
változóan felhős idő várható gyenge futó zápor kialakulhat, a 

kora délután 13-17 fok, szerdán hajnalban 1-6

15 fok,
9 fok,
5 fok,
7 fok,
5 fok,

16 fok,
13 fok,

5 fok,
2 fok,
5 fok,
5 fok,

18 fok,
22 fok,
19 fok,
19 fok,
17 fok,
21 fok,
25 fok. /mtl/

párizs 
London 
o s to
Stockholm
helsinki
béri in
varsó
leningrád
moszkva
kljev
prága
bécs
róma
madrld
belgrád
bukarest
szófia
athén

hőmérséklet kedden 
fok.

románia:
időnként megnövekszik a felhőzet, de számottevő csapadék nem 

hőmérséklet kedden kora délután 14-19 fok, szerdánvárható, a 
hajnalban 2-7 fok.

<j Jugoszlávia:
időnként meanövekszlk a felhőzet, számottevő csapadék nem

a hőmérséklet kedden kora délután 15-20 fok, szerdánvalószinü. 
hajnalban 3-8 fok. ,/mti/ 

kf/sl/íL sn
210486 104415.02

kf/sl/il sn
14.35 210486 0869

sb0032 4 130 mtlbl033
krim-napok bács-kiskunban

sb0031 4 150 mtlb1032 /közönségszolgálat/ 

a környező országok Időjárása
1986. április 21, - a környező országok határmenti körzeteinek

várható időjárása szerda reggelig:

ausztriai

FlFÉIIEnlEiillSIlF-’
Köszöntőt, méltatva a két megye együttmukodesene< eredményeit.

lász/bné az/il sn 
210486 0690

változóan felhős idő várható, egy-két helyen gyenge esővel.a 
hőmérséklet kedden kora délután 16-20 fok, szerdán hajnalban 3—8 
tok.

i

csehszLovákla: - 15.06

i (í — a “ii/;
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: sb0035 4 130 mtib1036

közterületi szemle a fővárosban

1986. április 21. - fokozott közterületi ellenőrzés kezdődött 
hétfőn a fővárosban, az egy hétig tartó akció során a fővárosi 
tanács közmű- és mélyépítési főigazgatóságának szakemberei, a 
fővárosi közterület felügyelet munkatársaival és a kerületi 
útfelügyelőkkel együttműködve megvizsgálják budapest útjainak 
állapotát, mintegy 470 kilométeren ellenőrzik az utburkolat-bontási 
engedélyeket,, a munkaterületek rendjét és a közterületek 
tisztaságát.'a fővárosban évente öt alkalommal tartanak hasonló 
ellenőrzést a szakemberek, s a most kezdődött szemle immár a második 
az idén,,

sb0033 4 150 mtlb1034

sikeres marketing-börzeEöliSlSIIliiiSipSlis
börze teljes ideje alait.

ö szesen mintegy 15 v 
ez r éle terméket, a va ko 
gé ko sl-alkatrészeklg. a 
vo án vállalatok közpon ja 

földgép emelkedik 1. 
csapágyakat és vaskóhás at 
messze meghaladta a kin Is 
szerelési cikkek és köt el

70és n át a 
v és a 
a mag év

a
máv, a

megsokasodó mélyépítési munkákaz útfelügyelők a tavasszal 
ellenőrzésekor felszólítják az építőket a hiányosságok 
megszüntetésére, vizsgálják, hogy felállítótták-e a munkagödröket 
határoló védőkorlátokat és azt, hogy a munka veszélyeztetl-e a 
gyalogosok épségét, zavarja-e a jármüvek közlekedését, a közterületi 
szemle során ellenőrzik, hogy a kivitelezők az engedélyben " 
fel tűn tetteknek megfelelően dolgoznak-e, továbbá, hogy miként 
tartják be a határidőket, a felfedett hiányosságok megszüntetésére 
mindenütt felszólítják a felelősöket, a súlyosabb mulasztásokért , 
pedig pénzbírsággal sújthatják őket, illetve szabálysértési eljárást 
is kezdeményezhetnek ellenük, az útfelügyelők a jövő héten egyébként 
ismét ellenőrzik azokat a helyeket, ahol valamilyen 
szabálytalanságot találtak, /rnti/

-ri/tr/kö km sn
210486 1435

első sorban 
. ezekből a 

elektro 
csökkent

legtöbbés a
volt az[0

2I7I
án

. igen éle 
k forgalma 
. ugyancsa 

az ipari

ikereslet
vártnála isálé gépeket 

súrolták, a j 
, adódik, ami egyben

keresték kül
kínálták mint
tételek Ladás
vásárlók már nem raktárra,
ki oi.őnít sére szerzik be az

m elsősorban : 
bizonyítja, h c 
szükségletük 
•észeket. /mti/

a

?

sn
123615709

15.17

sb0034 4 130 mtlb1035

norvég pártküIdőttség sb0036 4 150 mtlb1038

veress péter hazaérkezett malayslából14:2?
pár delegációja,theo korltzlnsky 
:séo egbesz éléseket folytatott a 
fóti kár vezette tárgyalócsoport 
párt képviselőit fogadta szűrös 

—i£~ eszmecserét folyt ttak pé 
földiák gábor müv lödé i 

rabás Miklóssal az orsz go

1986/ áprl 1 
meghívására áp í 
szocialista ba o 
vezetésével, a k 
népfront pozsgay 
szocialista balo

21.
1976. óorllis 21. - április 17. ás 20. között razallegh hamzah 

'•o-askedeLml és Iparügyi miniszter meghívására hivatalos Látogatást 
tett maLayslában veress péter külkereskedelmi miniszter.

. a
?

ikb titkára, a vendéglátóján kívül megbeszélést folytatott ahmad rithaudln 
külügyminiszterrel, Ling Hong sík f , és paul leong ki
seong nyersanyagipari miniszterrel.

mszmp x
az országgyűlés alelnoké 
miniszterhelyettessel es
főtitkárával, a küldő 
ott ipari és mezőgazd 
küldöttség hétfőn elu 

-d 1/ka/km/l L sn
210486 0792
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nemzeti bank hivatalos árfolyamai /2. rész/a magyar
valuta /bankjegy és csekk/ árfolyamok 

érvényben: 1986. április 22—tői 28-ig 
pénznem vételi eladási

árt100 egys. 
f t-ban.

6642,23 7053,09
3174,06 3370,40

97,36 
538,86 
877,08 
624,11 

31,20 
1762,98 
255,74 
12,67 

3164,22 
15259,81 

625,36 
1991,91 

29,01 
283,69 
29,84 
31,26

angol font 
ausztrál dollár 
belga frank 
dán korona 
finn márka 
francia frank 
görög drachma a/ 
no Hand forint 
japán yen /1000/ 
jugoszláv dinár 
kanadai dollár 
kuvaiti dinár 
norvég korona 
nszk márka 
olasz Lira /1000/ 
osztrák schilling 
portugál escudo 
spanyol peseta

103,38

,71
33,14 

1872,04 
271,56 

13,45 
,94
71'o4

2115,13
30,81

301,23
31,68
33,20

japán yen /1000/ 
kanadai dollár 
kuvaiti dinár 
norvég korona 
nszk márka 
olasz Lira /1000/ 
osztrák schilling 
portugál escudo 
spanyol peseta 
svájci frank 
svéd korona 
tr.és cűrubel 
usa dollár 
ecu /közös piac/

a tárgyalásokon megállapították, hogy a gazdasági kapcsolatok 
eddig elért színvonala számottevően elmarad azoktól a

SWSSU&W? ^ -
fellendítése, kiegyensúlyozása és 

együttműködés ibontakoztatása érdekében, megáll 
magyar vállala ok elsősorban vasúti közlekedésig
a

?1

a'í.

a . a
l, a nemzeti 
szervezet kö 
született ar

/ 3 irt alá a aj
körök 1986

az államközi megállapodásokon alapuld hivatalos 
árfolyamok változatlanul az 1986. február 18-í 
közlésnek megfelelően vannak érvényben, /folyt, köv./ cl
15.27 210486 1348

sb0038 4 150 mtib1040 /közönségszolgálat/találkozott üzletemberekkel és a sajtóveress páter 
képviselőivel is.

hétfőn hazaérkezett, /mti/látogatását befejezve a miniszter 
tr/kö sl sn

210486 182315". 24

4 150 mtib1039 /közönségszolgálat/ 

a magyar nemzeti bank '
Sb0037

árfolyamai /1. rész/

1986. április 21.-.hivatalos devizaárfolyamok 
érvényben: 1986. április 22-én 
devizanem vételi

árf.100 egysegre 
6840,81 
3268,96 

100,27 
554,97 
903,31 
642,77 

1815,69

közép eladási 
f t-ban 
6854,51 
3275,50 

100,47 
556,09 
905,11 
644,05 

1819,33

6847,66
3272,23

100,37
555,53
904,21
643,41

1817,51

angol font 
ausztrál dollár 
belga frank 
dán korona 
finn márka 
francia frank 
holland forintí

v

pátert fogadta mahathir moh ama d miiiisz terel/n ok everess

/
fi

1

1966.04.21.25 -bet1986.04.21,24 -bel
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svájci frank 
svéd korona 
usa dollár 
ecu /közös piac/

/mti/ kf sl cl sn 
210486 115415.30

a/ vásárolható legmagasabb bankjegy-címlet: 500-as

1986,04.21,27bel

sbü040 4 150 mtib1042

>huHámok a felső-tiszán és mellékfolyóin

1986. április 21. - a tisza felső szakaszán - és ebben a 
térségben mellékfolyóin is - árhullámokat indított el a hét végén 
lehullott 30-50 milliméter csapadék, a felső-tiszán, tiszabecsnéL 
szombattól hétfőig csaknem négy méterrel, a túron garbóiénál 2,5, a 
rasznán ágerdőmajornál több mint három, a fekete-körösön antnal 

r'térnél emelkedett a viz. az ár elöntötte a gátak közötti 
hullámteret, és a viz eljutott a töltések aljáig, ezért az érintett 
vízügyi igazgatóságok a fekete-körösön, valamint a tiszán tiszabecs 
és vásárosnamény között elrendelték a másodfokú, továbbá a tisza / 

V'rosnamény és záhony közötti szakaszán, a krasznán, a számoson as 
■ túron pedig az elsőfokú árvíz védelmi készültséget, megerősített 
nlgyelőszolgálattaL vigyázzák ezeket a folyókat, árvédelmi 
beav?tkozásókra nem volt szükség, s a bodrog, a berettyó és a 
suees-körös mérsékeltebb áradása sem indokolta készültség 
elrendelését, az érintett vízgyűjtő'hétfőn már nem volt emliLesre 
méltó csapadék, a megáradt folyók nem kaptak uovabo* vizutanpolI*öu, 
tehát egyelőre nem kelt számolni az árvízveszély növekedésével. At~y 

sb /g g/s 1/gw sn
210486 1175

sb0039 4 150 mtlb104l

tanácskozás a sugárbiológiai kutatásokról

1986.' ápril s 21. - a hazai sugárbiológiai kutatások ötéves 
programját vita ják meg hétfőn a tengelicen megkezdődött négynapos 
tanácskozásukon a témában érdekelt kutatóintézetek és vállalatok 
képviselői; az országos sugárbiológiai és sugáregészségügyi kutató- 
intézet által szervezett eszmecsere első napján elmondták többek 
Között, hogy a vll. ötéves terv időszakának kutatási programjában 
olyan nagy fontosságú tárnák kaptak helyeit, mint például a 
míKrohullámu sugárzás és a lézersugárzás biológiai hatásának 
vizsgálata, továbbá az ilyen sugárzást kibocsátó berendezések 
ellenőrzési és biztonságos üzemeltetési szabályainak kidolgozása, 
széles körben foglalkoznak azzal is. hogyan lehetne a sugárzás 
biológiai hatását az eddiginél hatékonyabban felhasználni a 
daganatos betegségek gyógyítására, /mti/ 

gem/kz/gw sn
210486 0871

15440

sb004l 4 180 mtib1043

tévéfesztivál miskolcon
1986 április 21. - az idén május 8. és 14. között rendezik meg 

miskolci tévéfesztivált, amint azt hétfőn a televízió székház soan 
Tartott sajtótájékoztatón elmondták * tóvófssytivalra 15

15.34

lariou aaj lo Ldj Laluii onnunuia», a. tévéf esztivalra 15
szerkesztőség 173 alkotással nevezett be, ezek közül választotta ki 
az előz sit ri a fesztivál versenyfilmjeit: összesen 49 produkció i*

s 15 tagú zsűri 16 dijat oszt ki. most első alkalommal adják át 
/ •• ar újságírók országos szövetsége díját, valamint a legjoob 
, ezői munkát elismerő díjat, a hagyományokhoz híven ismét átadják 
„ -ot fődiját, borsod megye illetve miskolc város egy-egy dijat, 

sietve a társadalmi zsűrik által odaítélt közönségdijat, az idén _ 
r.i ső ízben a főprogrammal párhuzamosan megrendezik majd a televíziós 
reklámfilmek fesztiválját is, s ezek között három fődijat és 
v:- .nségdijat osztanak ki.

a mintegy 27 és fél órás versenyprogramot miskolcon külön adó 
segítségével közvetítik majd a helybelieknek, a televízió műsora 
szánban csak a május 14—i dl kiosztó ütvti opsegs t sugározz

♦

1986.04.21.- 26 -bel
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1986.04.21.Del 291986.04.21.28 -bel

sb0043 1 130 mtib1047 /gyorshír!/a fesztivál ideje alatt számos rendezvényre várják a város és a 
megye lakóit és a vendégeket. Miskolcon és a környező városokban 40 
közönségtalálkozót szerveznek, amelyeken tévéműsorokkal, valamint 
időszerű bet- és külpolitikai témákkal kapcsolatos kérdésekre jól 
ismert televíziós szakemberek, műsorvezetők, szerkesztők 
válaszolnak, a három szakmai vita mellett ismét rendeznek majd 
fórumot is, amelynek fő témája a televízió müsorpolitikája lesz, s a 
kérdésekre a magyar televízió vezetői válaszolnak, május 12-en 
tartják a kábeltelevíziók vezetőinek országos értekezletét, es 
ugyancsak ezen a napon azt a nyílt vitát, amelyen a televíziónak a 
művészetek megismertetésében és terjesztésében betöltött szerepéről 
cserélhetik ki gondolataikat a résztvevők, május 10-én és 11-én 
kétnaoos majális várja a vendégeket - népművészét! kirakodó 
vásárral, játszóházzal, bábelőadásokkal, valamint zenés, táncos 
koncertekkel, /mtl/ 

kp/cl/km/il sn
210486 1991

kádár jános látogatása a kisz kb szekházában

1996. április 21. - kádár jános, a magyar szocialista munkáspárt 
főtitkára - németh károlynak, a párt főtitkárhelyettesének 
kíséretében - hétfőn délután a, kisz központi bizottságának 
székházába Látogatott, a vendégeket hámori csaba, a politikai 
bizottság tagja, a kisz kb első titkára fogadta, tájékoztatójában az 
ifjúsági szövetség közelgő xl. kongresszusának előkészületeiről 
szólva hangsúlyozta, hogy a kisz kb kongresszu i vitadokumentum iban 
megfogalmazott célok, a mozgalom megújulását s olgáló törekvése 
kedvező viszhangra találtak a tagság körében.

a találkozón a kisz kb titkárságának tagjai vesznek részt, /mtl/

-ár/gw16/05 210486 069716.33

sb0042 4 150 mtlb1044

növekszik a kereskedelem érdekeltsége a kenyér és péksütemény 
forgalmazásában

sb0044 4 130 mtlb1046

a hazafias népfront budapesti elnökségének ülése

1986. április 21. - a hazafias népfront budapesti elnöksége 
nátfőn ülést tartott, amelyen megvitatták a településfejlesztési 
nozzálárulás bevezetésének budapesti tapasztalatait, a testületet 
bielek józsef, a fővárosi tanács végrehajtó bizottságának titkára 
tájékoztatta a kérdésről.

19867 április 21. - az égetett szeszesitalok fogyasztói árának 
emelkedésével a szesz árusítással foglalkozó üzletek és 
vendéglátóhelyek haszna nem nő, hanem csökken, mert a nagy- es 
kiskereskedelmi ár közötti különbséget, az úgynevezett árrést 7-rol 
5 százalékra csökkentették, igy a kereskedelem es a vendéglátás 
mostantól kevésbé érdekelt a szeszforgalmazásban, mint korábban. a fővárosban 21 kerületben fejezték be a bevezetés 

előkészítésével kapcsolatos szervezőmunkát, nyolc kerületben /x , 
*i., xll'., xlll., xvlll., xlx., XX. és xxi./ a lakosság többség 
támogatta's teho bevezetését, tizenhárom kerületben viszont nem 
értettek eayet ezzel /a xiv. kerületben a teho bevezetését csak egy 
káovlseLől^választ&Jkerületben tervezték./ a tapasztalatok 
összegzése többek között megmutatta, hogy a településfejlesztési 
rioz7 áj áru Lás bevezetésében a fővárosi lakosság jelentős része nem a 
demokrácia kiszélesítését, hanem kizárólag az újabb anyagi terhet 
Látta, sok keruletoen jelentős feszültségeket okozott a Lakások 
Leromlott állapota: az itt élők Leszögezték, hogy amíg ez a helyzet 
nem javul, nem támogatják a teno-t, úgy tűnik, hogy az emberek 
jelentős részét irritálta a bevezetés módja és Időpontja is - 
állapította meg a fővárosi tanács végrehajtó bizottsága.

EiliSföSiíStiissEI’"
Kenyér és pékáruk ára nem emelkedett, mégis nagyobb nyereséget 
érhetnek el e termékek forgalmazásával, mert árrésük 10-rol 12

és a péksütemények vásárlói pedig előnyösebb helyzetbe kerülnek, 
mert a kereskedelem érdekeltebbé válik ezek kínálatának és 
választékának javításában, /mtl/ 

mg/g w/s L/l L sn
210486 117316707
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oéldául azok az idén először megjelenő. bolgár gyártmányú 
endoprotézlsek, amelyek a csontsebészetben nélkuLozhetetlene<. 
ugyancsak a jobb ellátást szolgálja az a két computer-tomográf 
amelyet budapesten helyeznek még ez évben üzembe: a radiológia , 
valamint az idegsebészeti intézetben.

az omker ,86 kiállításon kétezer négyzetméternyi területen 
kéziímü szereket, fogászati anyagokat, laboratóriumi berendezéseket,

termiéi
közül figyelmet érdemelnek az orvosi műszer szövetkezet u] tipusu 
szívóberendezései, az infúziós adagoló és ellenőrző készülék, az 
újfajta vércukormeghatározó műszer, a rolitron kisszövetkezetWS&ESSEtESBgBfcsr
700-as ultrahangdiagnosztikai készülékét, mikroprocesszoros 
ekg-berendez est állít ki. /folyt, köv./

Ig/gw

a településfejlesztési hozzájárulással összefüggő további 
feladatok ugyancsak jónéhány kérdést vetnek fel: ahol ugyanis a 
lakosság nagyobbik része egyetértett a bevezetéssel, a szavazati 
arány csekély többsége miatt további meggyőző agltáciés munkára van 
szükség az önkéntes befizetés érdekében, a fővárosi tanács egyébként 
központilag is támogatja azt a nyolc kerületet, ahol megszavazták a 
teho-t, viszont tekintettel arra, hogy az itt befolyó összeg nem 
elegendő a meghirdetett célok megvalósítására, a tervek szerint - 
egyszeri támogatásként - arányosan elosztva 150 millió forintot 
juttatnak ezeknek a városkörzeteknek.

i

más a feladat ott, ahol nem szavazták meg a teho-t. itt újra 
kell kezdeni az előkészítő munkát* dér mint ölelek jézsef 
Hangsúlyozta -ennek időpontjáról a helyi szerveknek kell dönteniük, 
a fővárosi tanács álláspontja szerint a szervező tevékenység 
újrakezdésekor ismét ki kell kérni a teljes Lakosság véleményét a 
célokról* a hozzájárulás mértékéről és a mentességi kedvezményekről, 
végül kiemelt feladat, hogy a Lakosság folyamatosan kapjon 
Tájékoztatást a pénzeszközök felhasználásáról, illetve a kitűzött 
célok megvalósításának üteméről, /mtl/ 

di/kö/km/il sn
210486 2437

210486 21691613b r-
1116.34

sb0046 4 180 mtib1049
sajtótájékoztató az omker , 86-ról /2. rész/ 

csehszlovák eh Iran a cég u j sebészeti készüléke is.

'

sb0045 4 180 mtlb104B

sajtótájékoztató az omker ,86 orvosi müszerkiállításról /1. rész/

1986". április 21. - húsz hazai és 110 külföldi cég Legújabb 
orvostechnikai berendezéseiből és műszereiből kiállítás nyílik 
április 22-től - jelentették be azon a sajtótájékoztatón, amelyet 
drá zental rdbért, az omker vezérigazgatója tartott hétfőn a 
Semmelweis orvostudományi egyetemen.

a háromnapos nemzetközi bemutatót immár tizenhetedszer rendezi 
p", az ar esi műszerkereskedelmi vállalat, ez alkalommal is a sete 

etéoen. a kiállításon azokat a termékeket mutatják be,
, ; r éz Then már az idén, részben a jövő esztendőben 

msg\ásároiratók lesznek, a szervezők számítanak a meghívott mintegy 
tízezer szakembernek egyes uj berendezésekről kialakított 
véleményére, amelyek alapján dönt a vállalat arról* milyen 
műszereket szerezzenek be az elkövetkező években.

az omker vezérigazgatója tájékoztatójában elmondta, 1985-ben a 
cég 4 milliárd forint értékű eszközt, berendezést és anyagot 
szerzajtt be a magyar egészségügynek, s igyekszik tovább fejleszteni 
a választékot, javítják a hazai egészségügyi ellátás színvonalát

emellett angol, dán, finn, franc

lg/km/gw sn
210486 049216.36

elméi zama 6
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1986.04.21.bet 32 - 1986.04.21.33 -bel

sb0047 4 150 mtlb1050

motoros vitorlázót gyártanak észt ergo mb an
Sb0048 4 160 mtib1051

magalakult a komarom megyei családvédelmi tanács
19867" április 21. - magyar-osztrák kooperációban készült, 

könnyűszerkezetes motoros vitorlázógép prototípusát mutatták be 
hétfőn az esztergomi repülőtéren, a sportrepülésre és utazásra 
egyaránt alkalmas, uj tipusu gép rendkívül mozgékony, könnyen 
kormányozható és vontatásra is alkalmas, használhatják még légi 
felvételek készítésére, - vadszámlálásra, környezetvédelmi és 
mezőgazdasági megfigyelésekre, a kétüléses gép kevés üzemanyagot 
fogyaszt, konstrukciója Lehetővé teszi, hogy motor nélkül - 
vitorlázva - is nagy távolságokat repüljön.

április 21. - hétfőn tatabányán megalakult a Komárom1986
megyei családvédelmi tanács, az orvosból, pszichológusból, 
pedagógusból, mérnökből, tanácsi főelőadóból, Lelkészből, 
nagycsaládos'édesanyából, sto. szervezett T9 tagú testület a 
cselédek széthullásának megakadályozását, a válások megelőzését 
tartia Legfontosabb feladatának, foglalkozik továbbá az 
egyedülállók, az idős emberek, valamint a clgánylakosság gondjaival.

I
az elvált szülőknek és gyermekeiknek beszélgetéseket szervez, 

szorgalmazza, hogy növeljék a megyében azoknak a helyiségeknek 
számát, ahol az elvált szülő volt házastársitól átveheti a 
vermeket, illetve ahol találkozhat, beszélgethet volt házastársinál 

Levő Gyermekével, a tanács támogatja a Lakosság önsegítő 
csroortial ás az életvezetést segítő, erősítő klubok működésűt, 
'Lletve előmozdítja újabbak szervezését, továbbá propagálja a jól 
m:;>; dő klubok, körök munkáját és eredményeit, a testület a megye* 
tanács valamennyi, a családdal kapcsolatos határozatát előzetesen 
véleményezi, elfogadása után pedig figyelemmel kiséri a 
végrehajtásukát. /mti/ 

pll/kz/mv sn
210486 1162

az uj motoros vitorlázót az esztergomi labor műszeripari müvek 
készítette el egy osztrák céggel együttműködésben, a továbbiakban is 
esztergomban gyártják majd, mégpedig sorozatban, s az osztrák céggel 
közösen értékesítik.

az esztergomi gyár jogelődje, az egykori sportáru termelő 
vállalat korábban már készített sportrepülőket, de 1957-ben 
termékszerkezet-váltás miatt megszüntette ezek gyártását, 
időben azonban külföldön ás hazánkban egyaránt annyira megélénkült 
az érdeklődés a sportolásra és ipari célokra egyaránt használható, 
viszonylag olcsó, könnyűszerkezetes motoros vitorlázók iránt, hogy 
kifizetődőnek leérkezik sorozatgyártásuk, a régi gyárban számos nagy 
tapasztalata és kiváló konstruktőr dolgozott, most valamennyiüket 
visszahívták a gyárba.

az utóbbi

16,"43
I.

a hétfői bemutatón másfél száz szakember, köztük az mhsz, a mám 
és több légitársaság számos képviselője ismerkedett az uj motoros 
vitorlázóval, /mti/ 

ráb/kz/il sn
210486 1543

sb 0049 4 180 mtib 1052 

pécsi városszépítés16740
, r 19867 április 21. - díszelőadást rendeznek a megújuló pécsi 

9ti színház js.várs. — j6L6nt6ttok bs hátion 3 pscsi v *rossz 
rosvédő egyesület közgyűlésén, ebben az évben kezdődik meg 

ugyan-' s a színház általános rekonstrukció ja, és a munkát anyagilag 
^"tmoootnl kívánja az egyesület, az előadáson fellépő neves , 
máv'szak és művészeti együttesek díjtalanul vállalták a szereplest, 
0. bevétel teljes összeget az 1895-ben emelt épület külső-belső 
felújítására fordítják.

Z á

S VE

az 1983-ban alapított várossz építő és városvédő egyesület,
VQ79*tőségg — tisziuj 1 tás léven — hs.rom ev műnk3.3ároL 3.douc sz.-3.m0L ~ 
k~7nyülésen. az eddigi Legnagyobb eredmény az, hogy az egyesület 
várospolitikai tényezővé vált, állásfoglalását figyelembe veszi a 

nos vezetősége, a tanács felkérésére szakbizottságot hoztak let re 
várossz építők az építészeti tervek véleményezésére, részt vettek 

uj városrészének tervbírálatában, a leendő technika háza
a

: :s
rÁ

I ■
 í



sb0050 4 160 mtlb1053
történelmi társulat közgyűlése /1. rész/

xhetid1*!
1986.’ április 2T. - i megkezdte munkáját a magyar

történelmi társulat kétnapos tisztújító közgyűlése a magyar 
tudományos akadémia dísztermében, a hagyományoknak megfelelően ebből 
az alkalomból tudományos ülésszakot is tartanak.

tanácskozás első napján a kapitalizmusból a szocializmusba 
való átmenet a mezőgazdaságban régiónk országaiban címmel előadást 
tartott orbán sándor. az eszmecsere második napján az utóbbi 30 év 
Történetének iskolai tanítása és a társadalomtudományi képzés 
perspektíváinak vizsgálata szerepel az eszmecsere napirendjén.

a közgyűlésen kihirdették a magyar történelmi társulat 
kezdeményezte, és más intézmények közreműködésével Lebonyolított 
közoktatás- és közmű velőd éstör téneti pályázat eredményét, a munkákat 
értékelve sípos levente, a bíráló bizottság elnöke megállapította, 
no cry ez a pályázat a legsikeresebb a társulat eddigi történetében; 
107 pályamű érkezett be, összesen 19 ezer oldal terjedelemben, a 
dolgozatok nagy többsége egészében vagy részleteiben publikálásra 
érett, forrásértékű, a jövő kutatásai számára hasznosítható ad a lo h,c< l 
Tartalmaz. szinte nincs a közoktatás történetének olyan területe, 
amelyről ne születtek volna értékes, megszívlelendő tanulságodat, 
tapasztalatokat kínáló müvek, az ország különböző iskoláinak és 
iskolatípusainak fejlődése az elmúlt századoktól napjainkig, a 
tanTárgyak tartalmának, az oktatás és nevelés folyamatának elemzése, 
a^diáksáo szociológiai vizsgálata, kiemelkedő tanáregyéniséged 
portréi teszik sokszínűvé az összképet, a magas színvonalra való 
Tekintettel a bíráló bizottság a tervezettnél több müvet díjazóut; a 

kívül 4 második harmadik és 11 kulondijat,
át a dolgozatok szerzőinek.

a magyar

a

két első di 
valamint 32

tervének megvitatásában, a belvárosi sétálo__utcák közlekedési 
rendjének kialakításában, az egyesület kezdeményezi természeti és 
építészeti értékek védelmét, társadalmi munkaakciókat szervez.

a városvédők tervei között szerepel a pécs szellemi életének 
emlékeit bemutató kiadvány megjelentetése, emléktáblával jeuol-k meg 
az egykori angster orgonagyár ipari műemlék épületet, feltárják a 
pécsi köztemető nevezetes építményeinek történetét, és kiállítják a 
róluk készült fotókat, a társegyesületekkel közösen megszervezik 
pécs általános rendezési tervének bemutatóját és vitáját, /mti/ 

igő/bné,ká/gw sn 
210486 157616.47

1986.04.21.- 34 -bet

tV

-i

i
i

1986.04.21.35 -bel

mintegy másfél évtizede alapították a molnár érik emlékérmet, 
ezt kimagasló tudományos és közéleti szereplés elismeréseként mindig 
a társulat közgvülésén adják át. ez alkalommal incze miklóst, kónya 
Sándort, makkal Lászlót és Szabolcs Ottót részesítették e rangos 
kitüntetésben, most először adtak ki post mortem molnár érik 
emlékérmet, a társulat két, a múlt évben elhunyt vezetője; hársfalvi 
páter aLelnök és unger mátyás, a tanári tagozat vezetője kapta 
ezeket sok évi kimagasló munkája elismeréseként.

a csaknem 1700 tagot számláló magyar történelmi társulat 
közgyűlése hangoztatta, hogy a műhelymunkában betöltött szerepe 
mellett a jövőben is részt kíván venni a történettudomány 
eredményeinek minél gyorsabb és szélesebb körű közvetítésében.

oLytVköv./
na/cl/kö/oc/ll sn 

' 210486 2595

Zr/ '

17,00

sb0051 4 160 mtlb1055 

a magyar
a társulat tagsága - Szabolcs ottó főtitkár beszámolójának 

meg tárgyalása után — megválasztotta uj tisztikara l. az elnök balogn 
sándor. az eötvös loránd tudományegyetem tanára, a fő litKár szakály 
Téreno, az mta történettudományi intézetének osztályvezetője lett.
/mti/

17Y02

történelmi társulat közgyűlése /2. rész/

na/cL/k ö/b c/i L sn 
210436 0350
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:

1936.04V2Í. 1986.04.21.- 37 -bel- 36 —bél-

állampolgárok ügyelnek Intézésében, a törvényesség érvényesülésében, 
majd tájékoztatást adott a jogalkalmazás, a jogalkotás, a 
jogpolitika Időszerű kérdéseiről.

sb0052 4 130 mtlb1056

elhunyt czapárik sáridon
ezt követően teljes ülést tartott az országos ügyvédi tanács, s 

megtárgyalta és elfogadta az elnök által előterjesztett beszámolót 
az out 1985-ben végzett testületi munkájáról, /mti/ 

of/sa/bc/ll sn
210486 1202

aiBEE airBSrHmsrF"
kecskeméti köztemetőben. kecskeméti városi bizottsága /mtl// 14,05az mszmp
Lász/bné/kz/gw sn

' 210486 03381E02

sb0055 4 130 mtlb1059
szűrös mátyás látogatása baranya megyében

19867 április 21. - szűrös mátyás, az mszmp központi 
bizottságának titkára hétfőn baranya megyébe Látogatott, pécsett, z. 
megyei pártbizottság szék házában Lukács jános első titkár és horvaih 
Lajos, a megyei tanács elnöke fo adta a vendéget, s tájékoztatta 
baranya politikai és gazdasági h Lyzétéről, a lakosság 
életkörülményeinek alakulásáról, a pártmunka időszerű kérdéseiről.

130 mtlb1057 /közönségszolgálat/ 

zárva Lesz a muzeum

fogad Látogatókat, /mtl/
tr/gw sn 
17704

Sb0053 4

■

210486 0185 a központi bizottság titkára elsőként a város Legnagyobb 
Könnyűipari üzemét, a hunor kesztyű- és bőrruházati vállalatot 
Kereste fel. marczi mihály, a kesztyűgyár és szabó józséf, a 
bőrruházat! gyár igazgatója, valamint hódos: mátyásná, a 
pártbizottságPtitkára fogadta és tájékoztatta az idén 125 éves gyár 
Helyzetéről, fejlesztéséről, szőrös mátyás ezután a múlt évben 
megnyílt várostörténeti és munkásmozgalmi múzeumot, majd pedig az 
ugyancsak tavaly elkészült úttörőházat tekintette meg.

szűrös mátyás baranya megyei látogatásának befejezéseként 
résztvett a megyei pártbizottság oktatási igazgatóságán tartott 
pártaktiva-ülésen, s tájékoztatást adott az időszerű nemzetközi
kérdésekről, /mtl/ 

lqó/bné/kz/g\v sn 
210486 1156

f

sb0054 4 130 mtib1058

ügyvédek országos értekezlete

1986.
megyei, b
ügyvédi n
minisztérium, a Legfelsőbb bi 
képviselőinek részvételével a

dr. kárpáti László, az 0 
beszámolójában részletesen f ,
StSÍ7kU^nl!v6ZG közé M1

01 — országos értekezletet tartottak hétfőn a
ügyvédi kamarák, s az országban működő valamenny. 
ség vezetőinek, va az

a
14739
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éfíocfk«?“1olytat0dr,ak.

/mti/

17.12
pil/kz/gvv sn

210486 0694

szovjet barátsági napok komarom megyebenmagyar-

sb0056 4 160 mtlb1060

il sn
210486 028317:15I

mtlb1061 /közönségszolgálat/sb0057 4 180
időjárás-jelentés

1986. április 21. -
várható időjárás kedd estig:

a kiállítást, amel 
nyitott meg, május 10- 

-cz/tr/bc/ll olt 
210486 041517T43

1986.04.21.38 -bel

/ \

1986. április 21. - georgl vedredenszki karikatúráiból kiállítás 
nyílt hétfőn budapesten a bolgár kulturális és tájékoztató 
központban, mintegy hatvan alkotásával mutatkozik be a magyar 
közönség előtt.

karikatúra-kiállítás a bolgár kulturális központban

sb0059 4 160 mtlb1064

sbOOőO 4 160 mtib1065

liszt -emlákhangverseny kőszegen

1986. április 21. - liszt ferenc születésének 175. és halálának 
100, évfordulója alkalmából adott emLékhangversenyt hétfőn kőszegen 
a jurisics vár Lovagtermében a szombathelyi szimfonikus zenekar, a 
vasi megyeszékhely szimfonikusai hagyományosan repertoárjukon 
tartják liszt müveit, előadásukban hangzott el először a zeneszerző 
assisi szent ferenc naphimnusza.

az emlékhangversenyen ezúttal Liszt a-dur zongoraversenye és a 
les preludes, valamint erkel hunyadi nyitánya hangzott el, petró 
János liszt-dijas karnagy vezényletével, a koncerten közreműködött 
rados ferenc zongoraművész, /mti/

Lér/mné az/ll ott 
210486 066217.44

1Z
— —

Sb0038 4 130 mtlb1063

kádár jános üdvözlő távirata erich honeckerhez

1986. április 21. - kádár jános, a magyar szocialista munkáspárt 
főtitkára táviratban köszöntötte erich honeckert, a német 
szocialista egységpárt központi bizottsága főtitkárává történt 
újraválasztása alkalmából, /mti/ 

tr/bc/íl ott
210486 0293Tő."40

1986/04.21."bet 39 -
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tagországai arra törekednek, hogy a dunai hajózás feltételeinek 
további javításával hozzájáruljanak az országok közötti megértés es 
együttműködés elmélyítéséhez, elfogadták a bizottság távlati terv t, 
valamint 1986-87. évi munkatervét és idei költségvetését, döntőt lQ,< 
arról, hogy a duna bizottság következő, 45. ülésszakát a jövő ev 
áprilisában rendezik, ugyancsak budapesten. /inti/ 

kf/tr/sl/gw olt
210486 1083

sb0061 4 1 30 mtib1066
fiatalok a békéért - a békebusz utasai szombathelyen

1986. április 21. - hétfőn délután országjáró kőrútjának első 
állomására, szombathelyre érkezett a budapestről indult bckebusz. 
hatvanöt fiatal, többségében középiskolás utasa.a v&ros 
közoontjában, a köztársaság téren., vidám zenes-táncos műsorral,

összesereglett naayszámú érdeklődőnek, egy részük 
szereplővé,, is változott, a fiatalokkal együtt énekelte napjaink 

közismert békedalait, s velük együtt táncolt. ,,
rendezvényt, s ezenkívül békefórumot is tar uot uak -Van kornelnak, a/. 

béf<etanács ifjúsági bizottsága titkárának vezetésevei, a 
ifjúsági békeközösségek tagjai beszéltek munkájukról,

18.06
mutatkozott be az

este műsoros

országos 
fórumon 
törekvéseikről. sb0063 4 150 mtib1068

háztartási textil kiállítás budakalászona békebusz kedden délelőtt indul tovább u úja következő

kapcsolódva ismertesse az országos beketanács ,,népszavazásra,, __ - 
bocsátott felhívását, egyetértő aláírásokat, velemenyeket gyújtson.
szocialist/szövetségi^rendszer/ékepolitikája mellett, ismertessék, 
terjesszék az ifjúsági bekeközösségek módszereiL, 

sim/kz/gw olt
210486 1239

1986. április 21. - abudaflax Lenfonó és szövőipari vállalau 
háztartási textíliáiból nyílt kiállítás hétfőn a vállalat ,,
budakalászi művelődési házában, a gyár több mint 300 fele termeket - 
takarókat, abroszokat, függönyöket, ágynemű-anyagokat, 
fali szőnyeg eket stb. - sorakoztatom fel, s ajanl -lV®n 
eladásra a nagykereskedelmi vállala oknak és.a nagy tete o 
köz ül eteknek, a bemutatott termékek között újdonságok is vannak, 
ezek közé tartozik például a szennytaszitó abrosz, amelyen nem nagy 
nyomot a rácsöppent zsiradék vagy vörösbor, továbbá a ^*l_ngalLó^5
függönyszövet.

kru/an/kz /gw olt 
210486 0664

is
vásárló

I8702

18.09

sb0062 4 150 mtib1067
befejeződött a duna bizottság ülésszaka

sb0064 4 160 mtib1069 /felhasználható 19.45 órától!/ 

a vándor-kórus ünnepi hangversenye
19867 április 21, - hétfőn plenáris üléssel, borisz ,

sztukabinnak, a szovjetunió magyarországi nagyköveuének, a bizottság 
elnökének zárszavával végétért budapesten a duna bizottság 44. 
ülésszaka, a tanácskozáson részt vett a hét tagország kuluott^ge, 
ott volt a kost és az Odera bizottság képviselője. 1986. április 21. - ötven év; műsorainak legsikeresebb számaiból 

adott hangversenyt a fennállásának fél évszázados juoileumáu idén 
ünneplő vándor—kórus hétfőn budapesten, a magyar tudományos akadémia 
Kongresszusi termében.

az egyhetes ülésszakon a dunai hajózás fej esztésé szolgáló 
tennivalókat tárgyalták meg. elfogadták djordj balosé u.c igazgató 
beszámolóját a duna bizottság előző Időszakban végzett eredményes 
munkájáról, az ülésszakon egyebek között hangsúlyozták: a jelenlegi 

és feszült nemzetközi helyzetben a duna bizottság
az ünnepi eseményen az 1936—ban megalakult énekkar többek között 

a kórus névadója, vándor Sándor, valamint balázs árpád, bárdos 
Lajos, kodály zol tán, kozma józs f, székely endre esmonteverdl
nartyányl^judlt vezényletével! a müsorban^közremüködött Lux erika és 

fenyő páter, /mti/ 
ri/gg/bc/gv olt

210436 0635

>bonyolult
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Sb0066 4 160 mtib2002

a mai magyar zene hete szegeden

1986. április 21. - hétfőn szegeden megkezdődött a mai magyar 
zene hete. a városi tanács immár másfél évtizede minden évben 
megrendezi a kortárs magyar zeneszerzők tavaszi seregszemléjét, 
amelyen több napon át szólisták, kamaraegyüttesek, énekkarok 
szólaltatják meg mai zeneszerzőink Legújabb szerzeményeit, az idén a 
Liszt ferenc zeneművészeti főiskola szegedi tagozatának koncertterme 
ad otthont a hangversenyeknek, hétfőn itt tartották meg az első 
műsoros estet, amelyen kemény erzsébet, maczelka noéml'és kerek 
ferenc zongoraművészek, janurlk márta hegedűművész közreműködésével 
soproni j őz séf zeneszerző müvei hangzottak el.

a keddi, a szerdai, a csütörtöki és a péntek esti koncerteken a 
kortárs zeneszerzők müveit hallhatja a közönség, /mtl/

dén/f az/mz olt 
19.42 210486 0819

sb0065 4 130 mtib10/0

kádár jános látogatása a klsz kb székházéban

1986 április 21. - kádár jános, a magyar szocialista munkáspárt 
főtitkára - németh károlynak, a párt főtitkárhelyettesének 
kíséretében - hétfő délután Látogatást tett a klsz központi 
bizottságának székházéban.

a vendégeket hámori csaba, a politikai bizottság tagja, a klsz 
központi bizottságának első titkára fogadta ss tajakoztaaz 
ifjúsági szövetséo közelgő xl. kongresszusának előkészületeiről.

visszhangra találtak, a megújulás, a s—Vc,bblepdo igénye r^p- <■ *- 
hangot a taogyüLéseken és küldöttgyűléseken is, ameuyex az 
ifjúságpolitika igazi fórumai voltak, a központi bizottság az 
előkészítő munka eredményeként olyan cselekvési programom kíván 
megvitatásra a kongresszus elé terjeszteni, amellyel a k_sz ^ 
markánsabb arculatú, politikai ]elleget követKezebesen vállaló « 
erősítő,^ szervez étté válhat, növelheti befolyását az -“juság 
különböző rétegeinek körében.

(/valóban vonzó, irrazán fiatalos .. u ,
kádár jános * szólt a kommunista ifjúsági szövetség

kongresszusi előkészületeiről, ás jónak Ítélte azt a munkát, amelyei 
a klsz tagsága végez, a párt főtitkára elismerően besz.ut a 
fiataloknak a munkában és a tanulásban mutatótl neuytallasárou, majd 
néhány Időszerű ifjúságpolitikai kérdéssel foglalkozott, k„rte a 
klsz vezetőit: az egész ifjúsági mozgalom céltudatosan dolgozzon 

hogy a fiatalok életszemlélete és életfelfogása a helyes 
irányba, jól fejlődjön.

?az elhangzott tájékoztatót követően . . ,
a találkozón részt vettek a klsz kb titkárságának tagjai, /mcl/ 
-ár/il olt

210486 1626

sb0067 4 130 mtib2003

hazaérkezett belgiumból az mszmp küldöttsége

1986. április 21. - hétfőn hazaérkezett brüsszelből az mszmp 
küldöttsége, amely antalóczy albertnek, a központi bizottság 
tagjának vezetésével részt vett a belga kommunista párt április 
18-20. között megtartott, xxv. kongresszusán, a tanácskozáson 
antalóczy albert átadta az mszmp központi bizottságának a 
kongresszushoz intézett üzenetét.

a küldöttség belgiumi tartózkodása során találkozott és 
megbeszáás,.,! folytatott éti enne go dinnel és oscar debunn e-nel. a 
belga flamand és vallon szocialista párt külügyi titkáraival.'/mtl/

ka/-ár/gw olt
210486 0612

azon

18.36

c/7
-■ c -

19.48
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*0024 időjárás-jelentés /2. rész/
sb0025 ganz-tunéziai vegyesvállalat alakult
*0026 koszorúzás
sb0027 fővárosi vízmüvek - karbantartási munkák 
sb0028 balesetek
sb0029 az európai nagyvárosok hőmérséklete 
*0030 a környező országok Időjárása 
sb0031 krím-napok bács-kiskunban 
sb0032 sikeres marketing börze 
*0033 norvég párt küldöttség 
*0034 közterületi szemle a fővárosban 
sb0035 veress páter hazaérkezett Malaysiából 
*0036 a magyar nemzeti bank árfolyamai /l. rész/ 
*0037 a magyar nemzeti bank árfolyamai /2. rész/ 
*0038 tanácskozás a sugárbiológiai kutatásokról 
sb0039 árhullámok a felső-ti szán és mellékfolyóin 
sb0040 tévéfesztlvál Miskolcon 
/folyt, köv./ cl/
22.41

*0068 4 130 mtlb2005 /embargó: 23.00 óráig!/

hazaérkezett az mszmp küldöttsége az nszep xi. kongresszusáról

1986. április 21. - a magyar szocialista munkáspártnak a német 
szocialista egységpárt xi. kongresszusán részt vett küldöttségé,

hazaérkezett berliniből, a küldöttség tagja volt burgert robert, ^ 
tagja, a bábolnai mezőgazdasági kombinát vezérigazgatója es rosxa 
István berlini magyar nagykövet.

a kb

az érkezésnél a ferihegyi repülőtéren jelen volt georg folk, a 
német demokratikus köztársaság budapesti nagykövetségének ideiglenes 
ügyvivője, /mtl/ 

kö/gw olt
210486 065620.01

210486 1632

— e —

sb0069 4 180 mtlb2011
belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1. rész/
1986. április 21.

sbOOOI programok az elektronika elterjesztésére /1. vész/
sb0002 programok az elektronika elterjesztésére /2. rész/
sb0003 egy hónap múlva nyit a bnv
sb0004 importhelyettesítő vegyicikkek
SP0005 fokozza exportját a győri cardo
sb0006 az érettségi vizsgákról /1. rész/
sb0007 az érettségi vizsgákról /2. rész/
sb0008 baranya gabona- és husprogramja
*0009 tógazdaság pótolja a csökkenő zsákmányt
sb0010 kőbank Székesfehérvárott
*0011 klzöldültek a kossuth-hársak
*0012 szociális étkeztető - bölcsődékből
*0013 békéscsabai nyár
*0014 szennyvíztisztítás kevesebb energiával
sbÖ015 kijavították a postai üzemzavart
sb0016 legfelsőbb bíróság - moszkvai utazás
sb0017 interker-börze
*0018 gázvezeték-rekonstrukció
sb0019 jugoszláviai festőnő tárlata
sb0020 miskolci tv-fesztivál /gyh/stb/
sb0021 elhunyt halász sándor
sb0022 újra termel a tenkes bútorgyár
*0023 időjárás-jelentés /1. rész/

Sb0070 4 180 mtib2012

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

*0041 növekszik a kereskedelem "érdekeltsége
*0042 kádár jános látogatása a kisz kb székházban /gyhir/
*0043 a hazafias népfront budapesti elnökségének ülése
*0044 sajtótáj „ az omker ,86 orvosi műszer ki állításról /1. rész/
*0045 sajtótáj. az omker ,86 orvosi műszer kiállításról /2. rész/
*0046 motoros vitorlázót gyártanak észt ergo mb an
*0047 megalakult a komárom megyei családvédelmi tanács
*0048 pécsi városszépítés
*0049 a magyar történelmi társulat közgyűlése /1. rész/
*0050 a magyar történelmi társulat közgyűlése /2. rész/
*0051 elhunyt czapárlk sándor 
*0052 zárva Lesz a muzeum 
*0053 ügyvédek országos értekezlete 
*0054 szűrös mátyás Látogatása baranya megyében 
*0055 magyar-szöviet barátsági napok komárom megyében 
*0056 időjárás-jelentés
*0057 kádár jános üdvözlő távirata erich honeckerhez 
*0058 karikatúra-kiállítás a bolgár kulturális központban 
*0059 liszt-emlékhang verseny kőszegen
*0060 fiatalok a békéért - a békebusz utasai szombathelyen 
*0061 befejeződött a duna bizottság ülésszaka 
*0062 háztartási textil kiállítás budakalászon
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sb0063 a vándor-kórus ünnepi hangversenye
sb0064 kádár János Látogatása a kisz kb székházában
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sb0068 tartalomjegyzék /1. rész/ 
sb0069 tartalomjegyzék /2. rész/

Belföldi hírek

készült az mii belpolitikai főszerkesztő ség ében 

főszerkesztő: kovács györgy
szerkesztették: Izsák erika, Sebestyén tlbor, oltványi ötté

-vége-

budapest, 1986. április 22. bel kedd

/mii/ gw 
22.42

sbOOOi 4 150 mtlblOOI

vállalati kezdeményezések a kistételű export bővítésére

1986. április 22. - a hazai termelő és külkereskedelmi 
vállalatok évente mintegy 280 millió dollár bevételre tesznek szert 
kisebb tételek, apró cikkek külföLol értékesítésével, ez az export a 
népgazdaság tőkés kivitelének 6 százalékát adja.

a külkereskedelmi minisztérium értékelése szerint a 
külkereskedelmi vállalatok az utóbbi időben kezdeményezőbbé válnak; 
mind több eladható uj terméket kutatnak fel, bővítik 
gyártópartnereik körét, s többet tesznek a kis tételek, apró cikkek 
értékesítéséért.

a. transelektro a múlt évben mintegy öt százalékkal növelte ilyen 
exportját, amelyből 18 millió dolláros bevételre tett szert, ebből 
öt millió dollárt uj termékek értékesítéséért kapott 
mintegy 140 uj termék eladását kezdte meg tavaly, 11,5 millió 
dollárral növelve a vállalat exportját, a feruníon egy esztendő 
alatt másfélmillió dollár értékben adott el uj termékeket.

több külkereskedelmi vállalat átfogó jelleggel fejleszti tovább 
kis tételű exportját, a Lignlmpex 200 belföldi vállalattal, 
szövetkezettel, illetve termelőszövetkezettel vette fel a 
kapcsolatot, és hozzálátott az exportképes termelés 
megszervez éséhez. erre a célra három megyében irodát is Létre 
hoztak, a monimpex a konjunktúra- és piackutató intézettel mono köp 
néven közös vállalkozást alapított, amely kizárólag kisebb 
mennyiségek exportjával foglalkozik.

210486 1659

a konsumex


